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ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PIWNICY R/UT PIWNICY

NR NAZWA POMIESZCZENIA POWIERZCHNIA UZYTKOWA SKALA w 50
[m2] '
K=1 | KOMUNIKACJA 33,56
K-2 | KOMUNIKACJA 48,28
K=3 | KOMUNIKACJA 45,69
K—4 | KOMUNIKACJA 7,05
PT—1 | POMIESZCZENIE TECHNICZNE 10,28

PG—1 | POMIESZCZENIE GOSPODARCZE 14,60 I
WZ—1 | W6ZKOWNIA 2503 ILOSC MIEJSC PARKINGOWYCH: 25 SZTUK

G-1 | GARAZ PODZIENMNY 891,86 W TYM:

KL~T ] KOMORKA LOKATORSKA i -2 szt. dla os6b niepefnosprawnych, o

KL=2 | KOMORKA LOKATORSKA 3,62 .
- wymiarach 900 x 360 cm
KL-3 | KOMORKA LOKATORSKA 3,62

KL—4 | KOMORKA LOKATORSKA 362 =25 szt ZW}/MyCh, 0 vvymmmch 000 x 250
KL=5 | KOMORKA LOKATORSKA 3,62 cm

KL70 | KOMGRKA LOKATORSKA 362 ILOSC KOMOREK LOKATORSKICH: 26 SZTUK

KL=7 | KOMORKA LOKATORSKA 5,62

KL=8 | KOMORKA LOKATORSKA 5,62
KL=9 | KOMORKA LOKATORSKA 5,62
KL=10 KOMORKA LOKATORSKA 5,62
KL=11] KOMORKA LOKATORSKA 10,16
KL—12 KOMORKA LOKATORSKA 9,65
KL—13 KOMORKA LOKATORSKA 6,18
KL—14] KOMORKA LOKATORSKA 7,05
KL=15 KOMORKA LOKATORSKA 7,86
KL—16] KOMORKA LOKATORSKA 6,42
KL=17 KOMORKA LOKATORSKA 7,01
KL—18] KOMORKA LOKATORSKA 6,59
KL—19] KOMORKA LOKATORSKA 7,33
KL—201 KOMORKA LOKATORSKA 6,02
KL=21] KOMORKA LOKATORSKA 7,21
KL—22) KOMORKA LOKATORSKA 7,34
KL=23 KOMORKA LOKATORSKA 5,47
KL—241 KOMORKA LOKATORSKA 5,60
KL=25 KOMORKA LOKATORSKA 5,62
KL—26] KOMORKA LOKATORSKA 595
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